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Odpowiedzi na pytania i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 214 000 euro na usługę pogwarancyjnego kompleksowego 4 – letniego serwisu urządzeń będących wyposażeniem pracowni PET Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika 
w Łodzi.

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania oraz modyfikację treści SIWZ.

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści SIWZ.

Pytanie nr 1 
Pytanie dot. SIWZ rozdz. III, pkt. 3 Wyposażenie, ppkt. 3 Stacja Syngo.via ns [102083] oraz ppkt. 3 Stacja Syngo MM Workplace, SN: [71174] 
Z uwagi na stan i wiek systemów S.via i MMWP zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści modernizacje systemu opisowego Syngo.via wraz z jednoczesnym wyłączeniem z zakresu umowy serwisowej jednej stacji Syngo MM Workplace sn 71174. 
Modernizacja Systemu Syngo.via odbędzie się poprzez upgrade serwera, 3 stanowisk opisowych oraz migracje licencji ze stacji Syngo MM Workplace na serwer. Po wykonanej modernizacji Wykonawca zobowiązuje się do przeprowadzenia w siedzibie Zamawiającego szkoleń aplikacyjnych w wymiarze 3 dni. 

Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje stosownej modyfikacji SIWZ w tym zakresie.  

Pytanie nr 2 
Pytanie dot. SIWZ rozdz. III, pkt. 3 Wyposażenie, ppkt. 3 Stacja Syngo MM Workplace, SN: [71174] 
Prosimy o wyłączenie z zakresu przedmiotowej umowy, obsługi stacji Syngo MM Workplace, zgodnie
z informacjami zawartymi w pytaniu nr 1 

Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje stosownej modyfikacji SIWZ w tym zakresie.  

Pytanie nr 3 
Pytanie dot. zał. nr 5 do SIWZ Umowa par. 4 ust.1 pkt. a) 
Prosimy o zmianę wysokości kar umownych z 0,2% na 0,1%. 
Zwracamy uwagę Zamawiającego, że wskazany zapis jest niezmiernie restrykcyjny a kara bardzo wysoka 
i nieograniczona odgórnie. Ryzyka związane z ewentualnymi karami umownymi wykonawca musi uwzględnić 
w cenie oferty, która może nie być konkurencyjna cenowo a ewentualne prawdopodobieństwo wystąpienia takiego nadmiernego ryzyka może uniemożliwić złożenie oferty. 

Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje stosownej modyfikacji SIWZ w tym zakresie.  

Pytanie nr 4 
Pytanie dot. zał. nr 5 do SIWZ Umowa par. 4 ust.1 pkt. a) 
Wziąwszy pod uwagę, iż zastrzeżenie kar umownych ma na celu zdyscyplinowanie Wykonawcy a nie wzbogacenie Zamawiającego oraz fakt, że zastrzeżenie zbyt wysokich kar umownych negatywnie wpłynie na kalkulacje ryzyk oraz cenę oferowaną przez Wykonawcę zwracamy się z prośbą o naliczanie kar umownych od wartości urządzenia, którego dotyczyła zwłoka. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie nr 5 
Pytanie dot. zał. nr 5 do SIWZ Umowa par. 4 ust.1 pkt. b) 
Prosimy o zmianę wysokości kar umownych z 0,5% na 0,1% 
Zwracamy uwagę Zamawiającego, że wskazany zapis jest niezmiernie restrykcyjny a kara bardzo wysoka 
i nieograniczona odgórnie. Ryzyka związane z ewentualnymi karami umownymi wykonawca musi uwzględnić 
w cenie oferty, która może nie być konkurencyjna cenowo a ewentualne prawdopodobieństwo wystąpienia takiego nadmiernego ryzyka może uniemożliwić złożenie oferty. 

Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje stosownej modyfikacji SIWZ w tym zakresie.  

Pytanie nr 6
Pytanie dot. zał. nr 5 do SIWZ Umowa par. 4 ust.1 pkt. b) 
Prosimy o poprawienie oczywistej omyłki we wskazanym punkcie. Zwracamy uwagę, że powinno być: „par. 1 ust. 7 lit. c, d” 

Odpowiedź:  Zamawiający dokonuje stosownej modyfikacji SIWZ w tym zakresie.  

Pytanie nr 7
Pytanie dot. zał. nr 4 do Umowy, Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych par. 4 ust.1 oraz ust. 1 a) 
Mając na uwadze oczekiwany przez Państwa standard usług serwisowych, w tym krótkie czasy reakcji 
i naprawy, globalne koncerny wykorzystują do świadczenia tych usług spółki ze swoich grup kapitałowych, w szczególności spółki będące producentami urządzeń – z ich unikalną wiedzą o danym produkcie/urządzeniu. Ewentualny dostęp do danych na urządzeniach zawsze odbywa się z poszanowaniem zasad wynikających z RODO. Mając powyższe na uwadze uprzejmie prosimy o zastąpienie ust. 1 a) następującymi zapisami, które oddają faktyczny model oczekiwanych przez Państwa usług serwisowych: 
1. Podmiot przetwarzajacy może zlecić podprzetwarzającym („podwykonawca przetwarzający dane”) realizację określonych czynności w zakresie przetwarzania danych. Podprzetwarzający mogą przetwarzać dane osobowe wyłącznie w celu realizacji czynności, w odniesieniu do których dane osobowe zostały przekazane Podmiotowi przetwarzającemu, i nie mogą przetwarzać danych osobowych w żadnych innych celach. W przypadku zlecenia czynności podprzetwarzającym przez Podmiot przetwarzający, podprzetwarzający będą podlegać pisemnym zobowiązaniom w zakresie ochrony danych, zapewniających co najmniej taki sam poziom ochrony, jaki określono w niniejszej umowie. 
2. Wykaz podprzetwarzających, którym Podmiot przetwarzający obecnie zleca czynności, jest dostępny pod adresem http://www.siemens.com/shs-subcontractors 
Administrator Danych niniejszym upoważnia Podmiot przetwarzający do zlecania czynności podmiotom ujętym w wykazie jako podprzetwarzającym. 
3. Zlecenie czynności lub zastąpienie podprzetwarzającego dodatkowym podmiotem uznaje się za zatwierdzone, jeżeli Podmiot przetwarzający poinformuje Administratora danych o takim fakcie z wyprzedzeniem, a Administrator danych nie zgłosi zastrzeżeń do Podmiotu przetwarzającego w formie pisemnej, w tym w formie elektronicznej, w terminie 3 miesięcy od otrzymania takich informacji. 
4. W przypadku zgłoszenia zastrzeżeń przez administratora danych, Administrator Danych przedstawi Podmiotowi przetwarzającemu szczegółowe informacje o przyczynach zastrzeżeń. 
Po zgłoszeniu zastrzeżeń Podmiot przetwarzający może według własnego uznania
a. zaproponować innego podprzetwarzającego w miejsce odrzuconego podprzetwarzającego; lub 
b. podjąć działania w celu rozwiązania problemów zgłoszonych przez Administratora danych, które wyeliminują jego zastrzeżenia. 
5. W przypadku niewykonania przez podprzetwarzającego ciążących na nim obowiązków w zakresie ochrony danych, Podmiot przetwarzający - zgodnie z postanowieniami dotyczącymi odpowiedzialności w umowie głównej - ponosi pełną odpowiedzialność wobec Administratora danych za wykonanie zobowiązań ciążących na podprzetwarzającym. 
6. W przypadku zlecenia przez Podmiot przetwarzający czynności podprzetwarzającemu z państwa trzeciego (spoza UE/EOG), Podmiot przetwarzający stosuje mechanizmy przesyłania danych zgodne 
z art. 44 i nast. RODO. W szczególności, Podmiot przetwarzający w wystarczający sposób zabezpiecza wdrożenie odpowiednich środków technicznych i organizacyjnych w taki sposób, aby przetwarzanie danych spełniało wymagania RODO, zapewnia ochronę praw zainteresowanych osób, których dane dotyczą, prowadzi rejestr transferów danych i dokumentację stosownych zabezpieczeń. 
7. W przypadku, gdy Podmiot przetwarzający zapewnia wystarczające zabezpieczenia np. na mocy standardowych klauzul umownych zgodnie z decyzją Komisji Europejskiej Nr 2010/87/UE lub standardowych klauzul ochrony danych zgodnie z art. 46 („standardowe klauzule ochrony danych”), Administrator Danych niniejszym udziela Podmiotowi przetwarzającemu pełnomocnictwa do zawarcia takich standardowych klauzul ochrony danych w imieniu i na rzecz Administratora danych. Ponadto, Administrator danych udziela Podmiotowi przetwarzającemu wyraźnej zgody na reprezentowanie odpowiedniego podprzetwarzającego przy zawieraniu takich standardowych klauzul ochrony danych. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie przewiduje przekazywania danych osobowych do państw trzecich.
Jeżeli jest to niezbędne i uzasadnione oraz możliwe do wykonania Zamawiający wyraża zgodę na zestawienie odrębnych połączeń zdalnych w celu serwisowania urządzenia, w następującym zakresie:
1) w ramach połączenia (1) jest możliwy pełny dostęp do urządzenia wraz z dostępem do danych osobowych przetwarzanych w urządzeniu, w tym zakresie obowiązuje umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych,
2) w ramach połączenia (2) jest możliwy jedynie dostęp do parametrów technicznych serwisowanego urządzenia i nie ma dostępu do danych osobowych przetwarzanych na urządzeniu, w tym zakresie nie obowiązuje umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych.

Pytanie nr 8
Pytanie dot. zał. nr 6 do Umowy l.p. 4 
Czy zamawiający potwierdza, że stacje klienckie (opisowe) systemu opisowego Syngo.via, będą miały dostęp do internetu, lub jeżeli będzie on ograniczony Zamawiający zagwarantuje wsparcie poprzez kontakt z lokalnym działem IT szpitala?

Odpowiedź:  Zamawiający potwierdza.

II.  Zamawiający dokonuje następującej zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

A\    Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia poprzez wykreślenie z rozdziału III, pkt 3, ppkt 3.4: 

3.4.	Stacja Syngo MM Workplace, SN: 71174,

B\  Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia poprzez wykreślenie z rozdziału III, Szczegółowy opis usługi serwisowej dla poszczególnych urządzeń pkt 3. WYPOSAŻENIE: ppkt 4:

4. Stacja Syngo MM Workplace, SN: 71174,

I.	Zakres czynności serwisowych dla stacji Syngo MM Workplace:
1. Wykonywanie kompleksowych przeglądów technicznych wraz z materiałami eksploatacyjnymi 
i materiałami zużywalnymi zgodnie z wymaganiami producenta i z dokumentacją przeglądu,
2. Diagnozowanie błędów, usuwanie usterek oraz likwidowanie szkód powstałych w wyniku naturalnego zużycia części wraz z dostawą części zamiennych,
3. Wykonywanie czynności profilaktycznych w ramach serwisu prewencyjnego,
4. Dokonanie kontroli urządzenia po przeprowadzonej naprawie,
5. Dokumentacja usług serwisowych włącznie z ewentualnym zaleceniem dalszych niezbędnych środków profilaktycznych,
6. Przeprowadzenie środków zapobiegawczych w celu zwiększenia bezpieczeństwa pracy urządzenia, wykonanie zalecanych przez producenta aktualizacji software’u systemowego i aplikacyjnego, wykonanie zalecanych przez producenta modyfikacji urządzenia,
7. Dostawy części zamiennych w celu zastąpienia części, które na skutek naturalnych procesów uległy całkowitemu zużyciu lub stały się nieprzydatnymi do dalszej eksploatacji.

C\   Załącznik nr 1 do SIWZ – formularz ofertowy 
D\  Załącznik nr 4 do SIWZ – wzór umowy 
§1 ust. 7c) d) 
§4 ust.1 pkt. a)
§4 ust.1 pkt. b)

E\ Załącznik nr 4 do wzoru umowy – Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych 
§4 ust. 4
§7 ust. 1 

III. Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 6 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie terminów wskazanych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Zmianie ulega:

· Termin składania ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 2 SIWZ – na dzień 07.02.2020 r. do godziny 10.00

· Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 4 SIWZ – na dzień 07.02.2020 r. o godzinie 11.00


Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.


ul. Pabianicka 62,  93-513 Łódź
SEKRETARIAT  tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00
e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pl
NIP 729-23-45-599 REGON 000295403  PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957



                                                             [image: logo_4]             
image1.png
WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. M. Kopernika w todzi

@




image2.png




image3.png




image4.png




image5.jpeg
r(

kCERTYFIKAT 2014/2

)





image6.png





